

Mitteilungsvorlage	Vorlage-Nr:	VO/2017/0665-01		
	Öffentlichkeitsstatus:	öffentlich		
Ampelschaltung am Neumarkt (Anfrage der CDU/BOB-Gruppe)				
Beratungsfolge:				
Gremium	Datum	Sitzungs- art	Zuständigkeit	TOP- Nr.
Rat der Stadt Osnabrück	14.03.2017	Ö	Kenntnisnahme	

Der Inhalt der Vorlage unterstützt folgende/s strategische/n Stadtziel/e:

Nachhaltige Mobilität (Ziel 2016 - 2020)

Die Verwaltung antwortet wie folgt:

1. Weshalb wurde die neue Ampel erst im Januar 2017 installiert, obwohl diese schon einen Monat zuvor bei der Stadt war?

Der Umbau konnte leider erst Anfang Januar 2017 erfolgen, da die notwendigen Teile für die Signalanlage erst Anfang Dezember 2016 geliefert wurden und aufgrund des angrenzenden Weihnachtsmarktes (Weihnachtsdorf) ein Umbau zu diesem Zeitpunkt nicht möglich war. Der Grund hierfür waren die Kabeleinführungen und Schränke sowie die Masten, die in die Gestaltung des Weihnachtsdorfes integriert waren.

2. Wer hat entschieden, die Ampel noch nicht im Dezember aufzustellen?

Die Entscheidung wurde durch die Verwaltung getroffen. Die Begründung hierzu siehe unter 1.

3. Warum wurden die politischen Gremien nicht über diese Entscheidung zeitnah informiert?

Die Maßnahme wurde als laufender Vorgang der Verwaltung angesehen, so dass keine weitere Information an politische Gremien erfolgte.